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Vážení spoluobčané, chtěl bych touto formou reagovat na reportáž ve věci hřbitova ve Starých Křečanech. Jak jste si 
jistě všimli, již několik let se obec snaží o rekonstrukci hřbitovů, jak ve Starých Křečanech, tak v Brtníkách. Co se týče 
hřbitova v Brtníkách podařil se velký kus práce za velkého přispění spolku Zeidler z.s., který se velkou měrou zasloužil 
o rekonstrukci kaplí, zdí a hrobky. Za to patří spolku Zeidler velký dík a uznání. 

Ke hřbitovu ve Starých Křečanech bych sdělil následující. Obec již několik let usiluje o zvelebení vlastního hřbitova. 
Touto formou se chci ostře ohradit proti nařčení, že obec likviduje hroby, které historicky na náš hřbitov patří. Každá 
osoba, která navštívila hřbitov ve Starých Křečanech, nechť posoudí, zda obec likvidovala hroby. Proces úklidu 
hřbitova jsme započali již před několika lety. Nejprve jsme pokáceli přerostlé stromy, které ohrožovaly jak 
bezpečnost , tak i samotná hrobová místa. Jednalo se o túje, lípy, akáty a další stromy. Kořenové valy těchto stromů 
byly prorostlé až do samotných hrobek, takže došlo k jejich výřezu, aby nedocházelo k devastaci právě starých 
historických hrobek. Jelikož chybí velká část obvodového zdiva, provedla obec alespoň provizorní oplocení, aby 
nedocházelo k okusu květin zvěří, která na hřbitově okusovala zeleň a květiny na hrobech. Došlo k opravě původní 
zdi, kde „nenechavé ruce“ odcizily i cihly. 

Jelikož obec provádí sekání, řešila se i otázka, že zde bylo několik hrobových míst, kde zůstaly pouze betonové 
obvodové profily, ve kterých se nezachovaly žádné zbytky náhrobních kamenů, ani žádné jiné indície o hrobu. Obec 
vyvěsila výzvy v češtině i v němčině na tabuli u hřbitova, kde byli občané vyzváni, aby navštívili obec a řešili hrobová 
místa, případně hroby známých. Na základě této výzvy obec provádí dokumentaci jednotlivých míst. Výzva byla 
vyvěšena bezmála dva roky. Během této výzvy nikdo neřešil hroby, o které se nikdo řadu desetiletí nestaral. 
Náhrobní kameny byly povalené v trávě. Obec oslovila firmu, která provedla odstranění pouze betonových 
obvodových profilů, ze kterých bylo patrné, že zde nelze identifikovat konkrétní hrobové místo a nezůstala zde šance 
na ztotožnění pochovaných ostatků. Následně bylo firmě uloženo, pokud bude zjištěn výskyt padlých náhrobních 
kamenů a desek a nebude patrné, na který hrob patří, budou se dočasně deponovat v jihovýchodní části hřbitova. 
Zde bych se chtěl hrubě ohradit proti zveřejněné reportáži a tvrzení občanky obce, že obec tyto kameny likvidovala. 
Ze hřbitova se deponovaly pouze obvodové betonové obrubníky a o tom rozhodl dodavatel prací. Ostatní nalezené 
předměty byly deponovány na hřbitově. 

Též není pravdou tvrzení občana obce, že se ztrhly i větší - snad i třímetrové náhrobní kameny, toto tvrzení je 
nepravdivé a lživé, což obec jistě doloží vyjádřením jak pracovníků obce, tak i dodavatelské firmy. Též není pravdou 
tvrzení paní respondentky rozhlasové reportáže, že hroby byly likvidovány z toho důvodu, že nájemník hrobového 
místa neplatí. Řada opuštěných hrobů zůstala. Obec několik deponovaných kamenů zajistila ze země, kde byly 
povaleny již několik desetiletí. Nevylučuji tu možnost, že u některých došlo při manipulaci k poškození při jejich 
uložení. Jelikož je projekt rekonstrukce hřbitova naplánován na několik etap a plánujeme čerpání dotací, byly tyto 
kameny dočasně deponovány na shora uvedeném místě s tím, že budou zbytky těchto pomníků uloženy dle případné 
zpracované projektové dokumentace. Zde však připouštím, že současné uložení kamenů a náhrobků není optimální, 
ale jak jsem již uvedl, postupně se hřbitov upravuje a jistě pro tyto kameny najdeme optimální místo . Pokračování 
na straně 2 
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Tour de Zeleňák
Nejstarší silniční cyklistický závod pro širokou veřejnost v ČR

Oprava
lesních cest

Nový
školní rok

Rekonstrukce
školky

Snow Film
Fest je zpět2 4 5 6Koncem srpna proběhla 

plánovaná oprava
lesních cest a linek...

Koncem června se už  
každý těší na prázdniny,
na dny relaxu a cestování...

V první polovině září byla 
dokončena další etapa
kompletní rekonstrukce...

Do naší obce se tento  
festival vrací po několika
letech, kdy se zde vysílal...

V sobotu 7. září obcí projel již 40. ročník sil-
ničního závodu s výraznou stopou závodníka 
ze Starých Křečan. Matěj Rothe jedoucí za 
tým Unlimited KM Trading CZ bral na téměř 
domácím Tour de Zeleňáku celkové 2. místo 
a v jeho věkové kategorii dokonce 1. mís-

to s časem 1:24:12 a průměrnou rychlostí  
38,5 km/h. Gratulujeme k tomuto velkému 
úspěchu.
Děkujeme i všem občanům za shovívavost 
během omezení provozu a hlavně za značnou 
podporu závodníků podél celé trati závodu.

Očkování psů 
MVDr. Žáček

Pozvánka Klubu 
seniorů Staré Křečany

Dne 30. října od 17.30 hodin na návsi ve Starých 
Křečanech a od 18 hodin Brtníky bývalá hos-
poda (infocentrum) proběhne očkování psů.

Cena:  400 Kč kombinovaná, 
400 Kč s čipem a 200 pouze vzteklina

Klub seniorů pořádá zájezd na zámek Velké 
Březno a návštěvu pivovaru Velké Březno. 
Kdy? 29. října 2024. Máte zájem? Volejte na 
tel. číslo 605 181 735. Vstupné na zámek a do 
pivovaru je 230 Kč, doprava 120 Kč.

ČÍSLO 9/2024
STARÉ KŘEČANY  BRTNÍKY  NOVÉ KŘEČANY  VALDEK  PANSKÝ  KOPEC

ROČNÍK XXX.
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MOBILNÍ ROZHLAS
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?
 Upozornění na krizové události
 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
 Pozvánky na kulturní a sportovní akce

https://krecany.mobilnirozhlas.cz/

KOMUNIKAČNÍ 
SLUŽBA MUNIPOLIS
Vážení občané,
aktivujte si prosím komunikační službu MUNI- 
POLIS (více jak polovina obce ji má). Je to  
naprosto zdarma a v kritických situacích, jako 
je například požár NPČŠ, dostanete nejzásad-
nější informace přímo do Vašeho telefonu 
pomocí SMS. Kvůli GDPR se však musí vyplnit 
níže uvedený formulář. Ten najdete na poda-
telně obecního úřadu.

OÚ STARÉ KŘEČANY
Kontaktní spojení
Staré Křečany 39
407 61 Staré Křečany
Telefon: 412336440
E-mail: dotace.krecany@volny.cz
WWW: www.krecany.cz
ID Datové schránky: 8y5bin2u

Úřední hodiny
Pondělí	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00
Středa	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00

Oficiální facebookové stránky obce: 
www.facebook.com/ObecStareKrecany
Neoficiální stránky (skupina) obce: 
www.facebook.com/groups/1563320273881425

Oprava 
lesních cest

Hřbitov Staré Křečany 
provozní doba
Na základě rostoucích drobných krádeží na 
křečanském hřbitově bylo vedením obce roz-
hodnuto o zavedení provozní doby do konce 
tohoto roku. Od října bude hřbitov odemče-

ný od 7 do 17 hodin, výjimku tvoří Památka 
zesnulých, kdy bude hřbitov otevřený od  
7 do 21 hodin. 
Děkujeme za pochopení.

Koncem srpna proběhla plánovaná oprava 
lesních cest a linek po těžebních pracích. 
Byla opravena lesní cesta Na Slepičárně včet-
ně jejího odvodnění a dále pět lesních linek  

v prostoru Dymníku a Skřivánčího pole. Cel-
ková cena oprav byla 150 000 Kč, přičemž 
bylo asanováno cca 1,5 km cest.

OU
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Anketa popel 
vyhodnocení

Pohlednice naší obce

JSDH BRTNÍKY
ZÁŘÍ

Dne 14. září proběhl již několikátý výjezd na 
spadlý strom přes cestu.

Ve čtvrtek 19. září 2024 ve večerních hodinách 
proběhlo pátraní na žádost PČR po pohřešo-
vané osobě. Po 23. hod byla akce bez výsledku 
ukončena. V pátek 20. září v ráních hodinách 
dostáváme informaci, že se pohřešovaná oso-
ba nalezla v pořádku.
V pátek 20. září v ranních hodinách byla kole-
gům v Rumburku předána materiální výpo-
moc pro lidi postižené povodněmi. Prostřed-
ky byly zakoupeny ze sbírky mezi členy naší 
JSDH Brtníky.

Více informací najdete na facebooku „Hasiči Brtníky”

Zveřejňujeme vyhodnocení ankety svozu po-
pela v nádobách na základě zjištěných údajů 
od občanů.
Po vyhodnocení zpětně získaných údajů, kte-
ré byly získány od občanů, byl zjištěn malý zá-
jem o tuto nabízenou službu. Ubývá občanů, 
kteří využívají kotle na tuhá paliva, a produk-
ce popela se neustále snižuje. Je zde i neo-
chota lidí zapojit se do této ankety vzhledem 
k zákazu používání starých kotlů na tuhá pali-
va a následné možné kontrole po 1. září 2024.
Po zpracování předběžné kalkulace vychá-
zející z dodaných údajů by byl samostatný 
svoz popela výrazně dražší než svoz popela 
ve směsi se směsným komunálním odpadem 
(současný systém). A to nebyl záměr předpo-
kládané nabídky svozu popela.
Proto necháme prozatím zachovaný současný 
systém. V případě změny legislativy (navýšení 

poplatků za uložení odpadů na skládku v dalších 
letech) bychom tuto problematiku opět otevřeli.

Upozornění
Od 1. října 2024 u kombinovaného svozu za-
číná zimní období – tedy týdenní vývoz.

Žádost – odpady 2025
Žádáme všechny občany, kteří chtějí od  
1. ledna 2025 změnu vývozu nebo velikost 
nádoby, ať tuto změnu nahlásí na obecní 
úřad paní Rejzkové (tel. číslo: 773 501 631).
Nejpozději do 15. října 2024. Děkujeme.

Nezapomeňte!
Dne 5. října od 8 do 10 hodin proběhne svoz 
nebezpečných odpadů.

 Ing. Miroslav Pražák - ředitel EKO servis VDF
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Kulturní 
kalendář
3. října
ČLENSKÁ SCHŮZE OD 16.30 hod.

5. října
Pěší: KOUZELNÉ RALSKO 
A PRŮRVA PLOUČNICE
Mimoň, Vranovské skály, Ralsko, Noviny pod 
Ralskem (+ průrva Ploučnice = +3 km)
Odjezd vlakem v 8.38 hod.
Trasa: 10 (13) km/ 395 m, středně náročná.
Zodpovídá: Zuzana Benediktová

11. října
HUDEBNÍ KROUŽEK
Kroužek zaměřený na získání a rozvoj hudeb-
ních znalostí a dovedností, které jsou potřeb-
né ke hraní nejen trampských písniček.
Klubovna KČT Rumburk.
Začátek: 16 hod.
Zodpovídá: Jan Bukva, Martin Zíka

13. října
NEDĚLNÍ SETKÁNÍ NA ZÁKLADNĚ
Sraz základna Kopec, libovolně od 10 hod.
Posezení, piknik, případně výlet.
Zodpovídá: Jan Bukva

19. října
Pěší: VÝLET NA VLČÍ HORU
Sraz u vlakového nádraží v 9 hod.
 Trasa: 11 km/ 276 m, nenáročná.
 Zodpovídá: Jaromír Schod

Začal nový školní 
rok 2024 - 2025

První dny ve škole….

Koncem června se už každý těší na prázdniny, 
na dny relaxu a cestování, ale v našich ško-
ličkách se opět pracovalo a připravovalo na 
změny, které budou patrné v novém školním 
roce. Vedení školy se podařilo zajistit na čer-
venec plánovanou kompletní rekonstrukci 
budoucí 1.třídy, jejíž parametry nesplňovaly 
hygienické normy. Nezahálelo se ani ve školní 
kuchyni. Po kontrole KHS byla nutná výmalba 
kuchyně a skladu potravin. Překvapením byla 
i realizace dlouho očekávané rekonstrukce 
školky díky schválenému projektu, který při-
pravil zřizovatel obce (výměna tepelného 
zdroje a oken). V srpnu bylo tedy nutné “škol-
ku“ dočasně přestěhovat do náhradních pro-
stor školy (děkujeme i seniorům za dočasné 
uvolnění jejich klubu). 19. srpna začal provoz 
MŠ a 2. září byli všichni žáci slavnostně přiví-
táni společně s deseti prvňáčky, které přišel 
pozdravit i pan starosta s paní místostarost-
kou. V dohledné době dojde ještě k jednání, 
jaké řemeslnické práce budou v MŠ pokračo-

vat, aby se školka otevřela v plné své kráse  
a s nabídnutou logopedickou přípravkou, kte-
rou zajišťuje nová paní vedoucí učitelka. No-
vými provozními zaměstnanci jsou i kuchařka  
a  výdejářka.  Přeji  všem  zaměstnancům 
úspěšný nový školní rok, hodně zdraví, opti-
mismu a pracovního elánu a zřizovateli velký 
dík za finanční podporu.
� Mgr. M. Macková, řed.

Prvňáčkové s paní učitelkou a asistentkou ma-
povali nové prostředí, nakoukli také do tříd 
svých spolužáků a zapojili se i do zahradničení 
na školním pozemku. Třeťáci sklidili brambory, 
které v květnu zasadili, další třídy plely a upra-
vovaly prostranství, kde budou trávit s družin-
kou volný čas. A už proběhla i vydařená akce 
ŠD se spolkem Život jde dál z Varnsdorfu, kdy 

děti nahlédly do světa nevidomých a vyzkou-
šely si drobné aktivity. Druháčkové zas navští-
vili oddělení Policie v Rumburku, kde jim bylo 
přiblíženo, jak je práce policistů náročná. Všem 
našim dětem společně přejeme úspěšné vkro-
čení do nového školního roku, hodně radosti  
a prožitků v naší školní rodině! 

M.Macková
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NOVÉ WEBOVÉ  
STRÁNKY  

ZŠ STARÉ KŘEČANY
Možná jste si mohli všimnout, že stránky naší 
Základní školy ve Starých Křečanech má úpl-
ně nové webové stránky, které jsou dobře pře-
hledné, barevné a plné potřebných informací. 
Stejně jako tomu jsou stránky naší obce. Pojď-
te se podívat na www.zsstarkrec.cz
� Lukáš Černý

Nový začátek školky

Probíhající rekonstrukce školky

Začátek září z důvodu rekonstrukce v mateřské 
škole prožíváme s dětmi trochu netradičně, 
a to v budově naší základní školy, kde máme 
dočasný azyl a vybavené prostory tříd pro 
naše dětičky. Začátky bývají vždy náročnější, 
především pro děti, ale mnohdy i pro rodiče. 
Ranní loučení je někdy velmi emotivní zážitek, 
ale nemějte strach, maminky a taťkové, Vaši 
nejmenší to zvládají velmi statečně… Slziček 
moc není a když už přece, rychle je zaženeme 
a už se řítíme vstříc novým zážitkům. Kolektiv 
učitelek ze školky se snaží dělat maximum pro 
to, aby dočasné prostory co nejvíce dětem 
připomínaly jejich známé prostředí mateřské 
školky. Přizpůsobily jsme vše tak, aby tu děti 

byly co nejvíce spokojené a začátek roku pro 
ně byl tak o kousek snazší... K tomu přispělo 
samozřejmě i přestěhování potřebného vyba-
vení. Nezbytností byla spousta pomůcek a sa-
mozřejmě hraček pro volné chvíle s kamarády.
Děti si velmi rychle zvykly na nové prostředí, 
jsou spokojené, avšak na svou školku, kterou 
dobře znají, nezapomínají a velmi se těší, až 
se do ní vrátí! Počasí nám stále přeje, a tak se 
toho snažíme naplno využít. Trávíme co nej-
více času venku, podnikáme procházky po 
okolí, dovádíme na školním hřišti, které si děti 
velmi oblíbily, a když máme dostatek energie, 
zajdeme na místní fotbalové hřiště a pořádně 
se proběhneme s míčem. Snažíme se užívat si 

poslední slunečné dny a postupně se ladíme 
i na ty méně slunečné. Ale nezoufáme, pláš-
těnky a holínky máme nachystané. A taková 
procházka kalužemi je v deštivém počasí stej-
ně nejlepší zábavou!
Zasloužená rekonstrukce naší budovy mateř-
ské školy je zatím stále v procesu, ale spous-
ty práce je již dokončeno, a tak se společně 
můžeme těšit například na nová okna a vytá-
pění. Pokud se zadaří, tak i na nové podlahy 
a výmalbu. Stále můžeme nabídnout volná 
místa pro zapsání nových dětí a přijmout tak 
mezi sebe další malé šikulky. Stačí nás kon-
taktovat, nebo klidně osobně navštívit. Ro-
dinná atmosféra a malý kolektiv dětí je naší 
velkou předností. A ve spojení s klidným pro-
středím obce, plným zeleně, bez rušného víru 
městského dění, může být pro mnohé tou 
správnou volbou. Těšíme se na Vás!

V první polovině září byla dokončena další etapa 
kompletní rekonstrukce mateřské školy. Nově 
má školka kaskádu tří tepelných čerpadel o vý-
konu 43 kW. Proběhla i výměna otopné soustavy 
a radiátorů v počtu 32 kusů.
Druhým návazným projektem byla i výměna 
všech otvorových výplní v počtu 68 kusů oken a 
3 kusů dveří. Vše muselo být provedeno v soula-
du s Energetickým auditem tak, aby byly dodrže-
ny hodnoty pro snížení energetické náročnosti 
budovy, které byly stanoveny jako závazný uka-
zatel pro plnění parametrů ze žádosti o dotaci. 
Ve zkratce řečeno – veškerá okna a dveře jsou ze 
dřeva.
Tyto dva projekty byly podpořeny z Modernizač-
ního fondu Ministerstva životního prostředí ve 
výši 2 954 205,74 Kč, přičemž celková hodnota 
zakázek je 5 079 536 Kč včetně DPH. 
V těchto chvílích probíhá ještě výmalba všech 
prostor školky a výměna podlahových krytin.
Příští rok plánujeme jako finální třešničku na dor-
tu opravu fasády a malbu v odstínech základní 
školy.

Tím ale se školkou nekončíme a už teď finišu-
jeme přípravy na revitalizaci přilehlého hřiště, 
venkovní herny, parkoviště a přilehlé místní  
komunikace.



6 WWW.KRECANY.CZ

Snow Film Fest se vrací do naší obce!
Filmy plné adrenalinu, humoru i dojetí přichází do vašich kin
Letošní třináctý ročník filmového festivalu 
Snow Film Fest přínáší do více než 150 čes-
kých a slovenských kin pořádnou nadílku 
těch nejlepších světových a českých filmů se 
zimní outdoorovou tématikou. Během října 
až prosince se diváci mohou těšit na napí-
navou expedici českého horolezce Máry Ho-
lečka, sjíždění ledových vodopádů, nebo 600 
km dlouhou traverzu přes ledovou poušť.

Návrat do naší obce
Do naší obce se tento festival vrací po něko-
lika letech, kdy se zde vysílal v polyfunkčním 
domě. Po dlouhé době se sem vrací filmy 
na témata, která zaujmou nejen cestovatele  
a dobrodruhy. U nás akce proběhne na  
Základní škole ve Starých Křečanech 22. lis-
topadu. Samozřejmně Vás také upozorníme 
na událost na sociálních sítích a na plakátech, 
které budou od října v našem okolí viditelné.
Filmový festival ale bude mít svůj bonus a to, 
že vám dovezu film „Napříč třemi státy aneb 
jak vznikají blbé nápady” a také bych chtěl 
zde v obci pokřtít svojí první tištěnou knihu 
o motivaci. V příštím čísle Starokřečanského 
zpravodaje vám knihu blíže představím. 

A na co se můžete těšit?
Mára Holeček je jeden z nejzkušenějších čes-
kých horolezců a kromě mnoha dalších oce-
nění je také držitelem Zlatého cepínu. Jednu 
z jeho mnoha expedic mají diváci možnost 

zhlédnout na Snow Film Festu, a to film Sim-
ply Beatiful o zdolání hrozivé severozápadní 
stěny nepálské hory-Sura Peak. Na obdivu-
hodné, napínavé a místy i humorné cestě ho 
doprovázel Matěj Bernát.
Dalším českým filmem, který se v rámci fes-
tivalu objeví na plátně kin je snímek Náruč 
severu vol.2, kde se dozvíte, jaké to je pro-
tloukat se 25 dnů v zimě za polárním kruhem 
na pomezí Finska, Norska a Švédska po boku 
svého životního partnera. 
Pro letošní ročník je připraven samozřejmě  
i vodácký snímek - Ledové vodopády. Ten 
zaznamenává pád na kajaku z nejvyšší výšky 
vůbec, a to z 20 metrů. Arktickou expedicí nás 
bude provázet katalánský dobrodruh a elitní 
kajakář Aniol Serrasolses.  
Hora Changbang nese v hindštině název „shi-
ning mountain, neboli zářící hora. V roce 1976 
se o prvovýstup západní stěnou na tuto iko-
nickou horu pokusili britští horolezci. V násle-
dujících 40 letech tato cesta získala legendární 
status, protože se o ni několikrát pokusili ho-
rolezci z celého světa. Ve filmu Changabang: 
Návrat na zářící horu se o výstup pokusí 3 lezci 
z Nového Zélandu. Budou úspěšní?
Grónský traverz patří mezi nejnebezpečnější 
traverzy na světě. Podaří se všem členům me-
zinárodní expedice po měsíci v extrémně drs-
ných a nehostinných podmínkách dorazit do 
cíle v pořádku? To se dozví diváci ve filmu 600 
km přes ledovou poušť od polské režisérky.

Při sledování snímku Do hor a zpět si uvědo-
míte lavinovou problematiku a bezpečnost  
v horách. Veterán a jeho dcera si předávají 
pochodeň v rámci rodinného dědictví prů-
vodců a diskutují o historii těch, kteří přišli  
a odešli. K lavinových nehodám dochází  
v horách od doby, kdy se v nich pohybují lidé  
a diváci se tak mohou dozvědět o vývoji zim-
ní rekreace a lavinové bezpečnosti.   
To není zdaleka všechno! Festival představí 
také snímek s názvem Výstup pro naději. Ve 
snaze otestovat vlastní fyzické schopnosti se 
šest horolezkyň ve spolupráci s neziskovými 
organizacemi vydává na washingtonskou 
horu Mount Adams, aby šířily povědomí o ra-
kovině prsu a roztroušené skleróze.
Posledním filmem letošního ročníku bude  
LINEA - cesta za estetikou, který diváky pře-
nese do přísného prostředí italských Dolomit. 
„To a mnohem více vás čeká na 13. ročníku 
filmovém festivalu Snow Film Fest. S celým 
týmem se na Vás budeme těšit na jednom 
z našich promítání.“ – ředitel festivalu Pavel 
Pichler.

Informace
Pro více informací můžete sledovat oficiál-
ní stránky www.expedicnikamera.cz nebo 
stránky naší obce www.krecany.cz a nebo 
stránky www.lukascerny.eu.

Expediční Kamera, Lukáš Černý

Snow Film Fest 22. listopadu
Pořadatelem festivalu je Lukáš Černý, společně s Obcí Staré Křečany a ZŠ Staré Křečany.

Na festivalu proběhne křest motivační knihy psaná jako příběh o splnění snů s názvem "Cesta poznání". Ke knize proběhne také pro-
mítání cestovatelského filmu "Napříč třemi státy aneb jak vznikají blblé nápady", film pojednává o cestě na koloběžce bez elektrického 
pohonu. Film a knihu vám představím v příštím čísle Starkřečanského zpravodaje. 
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KAM ZA KULTUROU
DNE 5. ŘÍJNA - PODZIMNÍ TRHY V BALAHALA
Zveme Vás na další rukodělné trhy do tančírny 
Balahala, která se koná 5. října od 9.30 hod. Přijďte 
si udělat radost, načerpat pozdnimní atmosféru, 
podpořit šikovné ručičky ze Šluknovského výběž-
ku. Bar tančírny Balahala bude otevřen i s dobrým 
občerstvením a lahodnou výběrovou kávou. Pro 
vaše děti bude k dispozici dětský koutek. Těšíme se 
na Vás Nina a Romana.

DNE 11. ŘÍJNA - VERNISÁŽ YOUNG FRENDLY 
REGION
Zveme Vás na vernisáž výstavy projektu YOUNG 
FRIENDLY REGION, který se zaměřuje na podporu 
a rozvoj našeho regionu.Akce proběhne v tančírně 
Balahala od 18 hodin.

DNE 19. ŘÍJNA - 3. ROČNÍK JIŘÍKOVSKÁ PŮLKA
Zveme Vás na dobití energie na Jiříkovské půlce.
Běh v příhraničním městě Jiříkov, v příjemném pro-
středí Šluknovského výběžku u hranic Českosaské-
ho Švýcarska a Labských pískovců nenáročného te-
rénu. Běh, který zvládne úplně každý bez ohledu na 
výkonnost. Běh, kde několikrát potkáte své fanynky 
a fanoušky. Běh, který je připravován běžci. Běh 
kolem rybníků, lesem, poli, stále bude tedy na co 
koukat. Běh, kde se nudit nebudete. To vše a ještě 
mnohé další je Jiříkovská půlka. Akce proběhne 19. 
října v čase 9.30 až 15.30 hodin. Neváhejte, přijďte 
se proběhnout!
Tratě: Jeden okruh (5,3 km), Dva okruhy (10,75 
km), Půlmaraton (21,5 km), Štafeta (10.75 km +  
10,75 km) nebo štafeta (5,3km + 5,3 km + 5.3 km + 
5.3 km), Dětský běh (100 m, 500 m a 1 km), NORDIC 
WALKING - dva okruhy (10,75 km).

DNE 26. ŘÍJNA - XIV. ROČNÍK ALE FESTIVALE
Zveme Vás na mezinárodní přehlídku svrchně kva-
šených piv se koná v našich prostorách Pivovaru 
Kocour ve Varnsdorfu. Tradičně ve vytápěném sta-
nu a pergole. Akcí nás bude provázet moderátor 
Dan Syrovátka - alias Balonkový Baron. Doprovod-
ný hudební program bude postupně zveřejňován.
Večer se můžete těšit na známou hudební skupinu 
CLAYMORE - gaelic rock. Poté zde vystoupí hudeb-
ní skupina Hairy Groupies - hard rock, glam metal.
Nyní máme potvrzené tyto pivovary, které zde bu-
dete moci ochutnat: Pivovar Bergquell Löbau, Pivo-
var Máša, Pivovar Trilobit, Pivovar O.SKAR, Pivovar 
MadCat, Pivovar Lípák, Pivovar Potmehúd, Pivovar-
ský dvůr Zvíkov, Pivovar Born, Bad Flash, Rodinný 
pivovar Zichovec, Pivovar Kotouč Česká Kamenice, 
Pivovar Volt, Pivovar Crazy Clown, Rodinný pivovar 
Vik, Pivovar Antoš, Minipivovar Most, Pension Hele-
ne s mini pivovarem, Pivovar Permon, Pivovar Varga 
Brothers, Černokostelecký pivovar. Přihlášky pro pi-
vovary: alefestivale@pivovar-kocour.cz
Vstupné: 50 Kč. Akce proběhne od 13 hodin.

DNE 19. ŘÍJNA - NOČNÍ ČASOVKA JEDLOVÁ
Vydejte se s námi na noční dobrodružství a vytáh-
něte kolo na noční projížďku kolem Jedlové. Více 
informací a jak se přihlásit najdete na webových 
stránkách: https://casovka-jedlova.webnode.cz/
Těšíme se na vás!  
� Lukáš Černý,  zdroj: internet

Fotografická hádanka
V předchozím čísle jsme měli 
tajenku s citátem „Představte si 
to ticho, kdyby lidé říkali jen to, 
co vědí.“  Citát od spisovatele Kar-
la Čapka, který moc dobře známe  
z některých český děl (1887–
1945). Výherci gratulujeme. 

Tentokrát si dáme od osmismě-
rek pauzu a vrátíme se trochu do 
historie našeho Šluknovského vý-
běžku a začneme trochu zhlehka. 
Máme zde obrázek, který pochází 
z jedné historické pohlednice.

Co je na obrázku?
a) Nádraží ve Starých Křečanech 
b) Nádraží ve Velkém Šenově
c) Nádraží v Rumburku

Svoji odpověď a kontakt pošlete společně  
s předmětem "fotohádanka" na studio@ 
grafikfotograf.cz. Výherce získá knihu  
„Miluj mě víc” - jedná se o soubor milostných 
příběhů od autorů jako například Jiří Suchý, 
Michal Viewegh, Jiří Kratochvíl apod.

VÁŽENÍ DÁRCI,

Veškeré letní a zimní oblečení 
(dámské, pánské, dětské)
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
Látky 
(minimálně 1m2 , prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
Domácí potřeby 
(nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené do krabic
Péřové přikrývky, polštáře a deky, peří
Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou)
Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti bez 
poškození (dekorace, bižuterie ...)
Hračky – nepoškozené a kompletní
Menší elektrospotřebiče i poškozené
Hygienické potřeby, drogistické zboží
Časopisy, noviny, knihy

prosíme, aby vše co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy 
u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy a kolečka u kufrů, tašek a batohů.
Nefunkční zapínání nejsme schopni opravit. Děkujeme!

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
ledničky, televize, počítače, matrace,
koberce – z ekologických důvodů
nábytek
znečištěný a vlhký textil

PROSÍME VŠE ZABALENÉ 
V IGELITOVÝCH OBALECH, 
NÁDOBÍ V KRABICÍCH

SEZNAM VĚCÍ, KTERÝMI MŮŽETE
PŘISPĚT DO SBÍRKY:

Sbírka se uskuteční:
dne: 1. 10. - 25. 10. 2024
čas: v úředních hodinách
místo: ObÚ  Staré Křečany

VÍCE NA
www.diakoniebroumov.cz
www.facebook.com/broumovdiakonie
Tel. : 491 524 342, 739 999 112,
         603 287 387

Diakonie Broumov
sociální družstvo, Husova 319, 550 01 Broumov 

Prosíme, podpořte vyhlášenou veřejnou sbírku na čísle účtu: 50016-1302698349/0800.
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SVÉ ŽIVOTNÍ 
JUBILEUM OSLAVILI

Pan Rudolf Strauss 
ze Starých Křečan oslavil 81 let.

Paní Věra Kurucová 
ze Starých Křečan oslavila 70 let.

Pan Milan Fišera 
z Nových Křečan oslavil 82 let.

Hledáte svého svatebního fotografa? 
606 834 161 T

fotograf@lukascerny.eu E
lukascerny.eu FB
lukascernyeu IG

www.lukascerny.eu WEB

Jsem svatebním fotografem od roku 2011 a od té doby jsem měl tu čest zaznamenat více než 200 svateb  
z různých koutů České republiky. Mým cílem je zachytit ty nejzajímavější okamžiky, abyste si mohli odnést co 
nejlepší vzpomínky na váš výjimečný svatební den. Během celého dne vám věnuji svou pozornost a rád vám 
pomohu s čímkoliv potřebujete. Vaši svatbu chci oživit smíchem, radostí, skoky do vzduchu, nebo vyhozením 
nevěsty a ženicha též do vzduchu. Nebo třeba nějakým dalším akčním nápadem.

VTIPNÉ OKÉNKO
Učitelka češtiny zkouší u tabule Pepíčka:
„Jaký je to čas, když řeknu: Jsem krásná?“
„Prosím, minulý...“

Jak u vegetariánů volá manželka svého muže 
k obědu?
„Pojď už jíst, nebo ti zvadne oběd!“

Žena v noci budí muže: „Někdo se vloupal 
do domu.“
„A co mám dělat?“
„Dojdi vzbudit psa.“

Den pro školu
aneb školní rok je tu!
A je to tu! Začal školní rok a opět se spouští 
v plném proudu projekt „Den pro školu“. Jak 
už jsem psal v některých minulých číslech 
Starokřečanského zpravodaje, jezdím po 
školách přednášet o svém oboru a také pre-
zentovat naši obec. Tento jedinečný projekt 
může využít jakákoliv škola, stačí přijít na 
webové stránky a najít si svého přednášející-
hoo oboru, který je pro ně zajímavý. 
Já přednáším o své profesi nejen jaké to je 
někde pracovat, ale také jaké je to z pohle-
du podnikání. Co obor přináší, ale co naopak 
odnáší a v čem je kreativní. Přednáším o své 
dlouhodobé praxi grafika, jelikož v současné 
době pracuji již 22 let v tomto oboru. Dále 
jako obor fotograf a lektor. Už do příštího 
čísla pro vás budu mít přednášku, která mě 
čeká začátkem října. Přednášky mají jedno  
obrovské kouzlo, nejen setkání s žáky jakékoliv 
školy, ale také vás to osobně obohatí. Zpětná 
vazba ze škol má velikou sílu, jelikož žáci mají 
někdy dosti zajímavé otázky. Je pravdou, že  
u mě se často ptají, zda fotím akty, kolik si tak 
fotograf vydělává, kolik stojí vybavení a v ne-
poslední řadě, zda dostanu na svatbě najíst.
Přednášky jsou z mé strany obohaceny  
o portfolio, a když se jedná o přednášku  
z oboru focení tak žáky zapojím nejen do dis-
kuse, ale také do praxe. Pokud škola studen-
tům umožní focení za pomocí tabletů nebo 
telefonů tak jim zadám úkol a pak vše probe-
reme v průběhu výuky. 
Pokud i vy si myslíte, že jste v oboru, který by 
mohl žáky v rozhodování o volbě povolání 

mohl nějak obohatit, určitě doporučuji tento 
projekt využít. Přednášky sice nemáte place-
né, ale nikdy nevíte, kdy můžete v rámci pro-
jektu získat klienta, jako se to stalo mně na 
jedné děčínské škole, kde jsem získal klienta 
na focení svatby. 
Já o tomto projektu píši články, které nejsou 
jen ve Starokřečanském zpravodaji, také na 
Seznam Médium, na mých stránkách a na 
webu Den pro školu. Doporuči zhlédnout 
webové stránky www.denproskolu.cz, kde se 
dozvíte více informací o projektu. V současné 
době se na říjen plánuje sjezd všech dobro-
volníků, kde mimo jiné budu i já prezentovat 
nejen svůj obor, ale také odkud pocházím.  

Lukáš Černý




